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Skolebørnsundersøgelsen (HBSC), 1984-85
DDA-1653

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 CASWGT
V4 LØBENUMMER
V5 SKOLE
V6 KØN
V7 FØDSELSMÅNED
V8 FØDSELSÅR
V9 SKOLEKLASSE
V10 BOR SAMMEN MED MOR
V11 BOR SAMMEN MED FAR
V12 BOR MED STORESØSTER
V13 BOR MED STOREBRODER
V14 BOR MED LILLESØSTER
V15 BOR MED LILLEBRODER
V16 HVOR MANGE BO SAMMEN
V17 FARS ARBEJDE
V18 MORS ARBEJDE
V19 AFSLAPPET - NERVØS
V20 PRALENDE - BESKEDEN
V21 BARNLIG - VOKSEN
V22 DÅRLIG - GOD SKOLE
V23 VENLIG - UVENLIG
V24 REN - SNAVSET
V25 LEDERTYPE - MEDLØBER
V26 DUM - KLOG
V27 UPOPULÆR - POPULÆR
V28 DÅRLIG - GOD SPORT
V29 HVAD VIL DU EFTER 9K
V30 VIGTIG FOR FREMTIDEN
V31 HAR DU RØGET
V32 RYGER DIN MOR
V33 RYGER DIN FAR
V34 RYGER STORESØSTER
V35 RYGER STOREBRODER
V36 RYGNING ER SMART
V37 RYGNING SPILD PENGE
V38 RYGNING LUGTER
V39 RYGNING VOKSENT UD
V40 RYGNING HELBREDE
V41 RYGNING HYGGELIGT
V42 RYGNING FORURENING
V43 FORÆLDRE OVERTALER
V44 SØSKENDE OVERTALER
V45 VENNER OVERTALER
V46 FRI.VENN OVERTALER
V47 FORÆLDRE OVERT STOP
V48 SØSKENDE OVERT STOP



V49 VENNER OVERT STOP
V50 FRI.VENN OVERT STOP
V51 PRESS RYGERE / OPHØR
V52 OPHØR,PGA SUNDHEDEN
V53 OPHØR,PGA IKKE RÅD
V54 OPHØR,PGA HALS
V55 OPHØR,PGA LUGT
V56 OPHØR,PGA ANDET
V57 HVOR TIT RYGER DU
V58 PRØVET ALKOHOL
V59 DRIKKER DU ALKOHOL
V60 MEDICIN FOR HOSTE
V61 MEDICIN; FORKØLELSE
V62 MEDICIN; HOVEDPINE
V63 MEDICIN;SOVE, NERVE
V64 MEDICIN; MAVEPINE
V65 MEDICIN; ANDRE ÅRSA
V66 VITAMINPILLER
V67 JERNPILLER
V68 BØRSTER TÆNDER
V69 TE
V70 KAFFE
V71 COLA,SODAVAND
V72 SLIK EL TYGGEGUMMI
V73 JORDNØDDER
V74 CHIPS
V75 POMMES FRITES
V76 HAMBURGER, PØLSE
V77 MORGENMAD
V78 FROKOST VARM RET
V79 MELLEMMÅLT EFTERMID
V80 SIKKERHEDSS I BIL
V81 SÆDVANLIGE SENGETID
V82 HVAD TID STÅR DU OP
V83 TIMER TIL SPORT
V84 DYRKER SPORT
V85 SPIL PÅ INSTRUMENT
V86 LYTTER TIL MUSIK
V87 SAMMEN MED VENNER
V88 LÆSER I DIN FRITID
V89 TV I DIN FRITID
V90 FEST EL DISKOTEK
V91 ARBEJDER I FRITID
V92 LAVER ANDET FRITID
V93 TID TIL LEKTIER
V94 HVORDAN ER HELBRED
V95 HOVEDPINE
V96 MAVEPINE
V97 ONDT I RYGGEN
V98 KED AF DET
V99 IRRITERET / HUMØR
V100 NERVØS
V101 SVÆRT VED AT SOVE
V102 SVIMMELHED
V103 SYNES OM VÆGT
V104 SYNES OM SKOLEN
V105 SNAKKE MED LÆRER
V106 SNAKKE MED MOR
V107 SNAKKE MED FAR
V108 SNAKKE MED SØSTER
V109 SNAKKE MED BRODER
V110 SNAKKE MED VENNER
V111 GOD VEN, VENINDE
V112 SAMMEN KAMMERATER
V113 NEMT AT FÅ NYE KAM
V114 HVOR MANGE PENGE MD
V115 FÅR DU LOMMEPENGE
V116 EGEN INDTJENING
V117 GEOGRAFISKE OMRÅDER



Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 682
Manglende 0
Minimum 1653
Maximum 1653
Gennemsnit 1653
Median 1653
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 682
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 682
Gennemsnit 342
Median 342
Standardafvigelse 197

V3 CASWGT

Caswgt

Double (0 decimaler)

Gyldige 682
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V4 LØBENUMMER

Løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 682
Manglende 0
Minimum 201
Maximum 7340
Gennemsnit 3748
Median 3152
Standardafvigelse 2640

V5 SKOLE

Skole

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 93 2 Niels

Ebbesen
KBH V.



8 8 57 4 Hjortespring
Herlev

16 16 106 6 Blovstrød
Allerød

7 7 48 11 Rynkevang
Kalundborg

4 4 26 13 Bandholm
skole

4 4 27 20 Sct Albani
Odense

6 6 39 24 Over Jerstal
Vojens

8 8 57 31 Funder
Silkeborg

17 17 113 32 Peder Lykke
KBH S

17 17 116 37 Sk Clement
Ålborg

100 100 682
Svarprocent: 100

V6 KØN

Spm. 1. Er du dreng eller pige?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 347 1 Drenge
49 49 331 2 Pige
1 4 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V7 FØDSELSMÅNED

Spm. 2: Hvilken måned er du født i? Skriv måned:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 57 1 Januar
9 9 58 2 Februar
9 9 63 3 Marts
9 9 60 4 April
9 9 60 5 Maj
9 9 60 6 Juni
9 9 60 7 Juli
7 7 49 8 August
9 9 60 9 September
7 7 50 10 Oktober
7 7 50 11 November
7 7 50 12 December
1 5 99 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V8 FØDSELSÅR

Spm. 2: Hvilket årstal er du født i?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 68 1968

24 24 165 69 1969



5 5 33 70 1970
31 31 212 71 1971
4 4 29 72 1972

32 32 215 73 1973
2 2 15 74 1974
1 6 99 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V9 SKOLEKLASSE

Spm. 3: Hvilken klasse går du i?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 239 1 5. Klasse
36 36 246 2 7. Klasse
29 29 195 3 9. Klasse
0 2 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 100

V10 BOR SAMMEN MED MOR

Spm. 4a: Hvem bor du sammen med? (Svar ja eller nej i hver linie) Mor

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 657 1 Ja
3 3 23 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 100

V11 BOR SAMMEN MED FAR

Spm. 4a: Hvem bor du sammen med? (Svar ja eller nej i hver linie) Far

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 555 1 Ja
18 18 122 2 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V12 BOR MED STORESØSTER

Spm. 4a: Hvem bor du sammen med? (Svar ja eller nej i hver linie) Storesøster

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 158 1 Ja
75 76 514 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V13 BOR MED STOREBRODER



Spm. 4a: Hvem bor du sammen med? (Svar ja eller nej i hver linie) Storebroder

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 160 1 Ja
75 76 510 2 Nej
2 12 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 98

V14 BOR MED LILLESØSTER

Spm. 4a: Hvem bor du sammen med? (Svar ja eller nej i hver linie) Lillesøster

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 164 1 Ja
74 76 507 2 Nej
2 11 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 98

V15 BOR MED LILLEBRODER

Spm. 4a: Hvem bor du sammen med? (Svar ja eller nej i hver linie) Lillebroder

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 162 1 Ja
75 76 513 2 Nej
1 7 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V16 HVOR MANGE BO SAMMEN

Spm. 4b: Hvor mange personer bor sammen i dit hjem? (regn dig selv med) Skriv antal:

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 43 2 2

personer
24 24 166 3 3

personer
46 46 312 4 4

personer
18 18 121 5 5

personer
4 4 30 6 6

personer
1 1 5 7 7

personer
0 0 1 8 8

personer
1 4 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V17 FARS ARBEJDE

Spm. 5: Hvad er dine forældres arbejde? Skriv venligst så præcist som du kan. For
eksempel bilmekaniker,
fabriksarbejder, gårdejer. Hvis de er arbejdsløse, skriv deres
sædvanlige arbejde. Hvis du ikke rigtigt ved det,



behøver du ikke svare. Far

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 34 0 Ukendt

kode
16 18 109 1 Ukendt

kode
51 58 350 2 Ukendt

kode
14 16 98 3 Ukendt

kode
2 2 11 4 Ukendt

kode
12 80 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 88

V18 MORS ARBEJDE

Spm. 5: Hvad er dine forældres arbejde? Skriv venligst så præcist som du kan. For
eksempel bilmekaniker,
fabriksarbejder, gårdejer. Hvis de er arbejdsløse, skriv deres
sædvanlige arbejde. Hvis du ikke rigtigt ved det,
behøver du ikke svare. Mor

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 0 Ukendt

kode
2 3 17 1 Ukendt

kode
46 51 312 2 Ukendt

kode
25 28 171 3 Ukendt

kode
16 18 109 4 Ukendt

kode
10 67 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 90

V19 AFSLAPPET - NERVØS

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
afslappet - nervøs

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 110 1 Afslappet
40 40 270 2
35 36 241 3
6 6 38 4
2 2 15 5 Nervøs
1 8 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V20 PRALENDE - BESKEDEN

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
pralende - beskeden



% MD% Antal Kode Kategori
2 2 12 1 Pralende
8 8 56 2

38 39 259 3
37 37 250 4
13 13 90 5 Beskeden
2 15 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 98

V21 BARNLIG - VOKSEN

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
barnlig - voksen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Barnlig
4 4 25 2

47 48 320 3
37 37 251 4
10 10 65 5 Voksen
2 12 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 98

V22 DÅRLIG - GOD SKOLE

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
dårlig til skolearbejde - god til skolearbejde

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 11 1 Dårlig til

skolearbejde
6 6 42 2

36 37 248 3
35 36 240 4
19 20 132 5 God til

skolearbejde
1 9 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V23 VENLIG - UVENLIG

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
venlig - uvenlig

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 204 1 Venlig
40 40 272 2
20 21 139 3
6 6 40 4
3 3 19 5 Uvenlig



1 8 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V24 REN - SNAVSET

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er ren
- snavset

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 425 1 Ren
20 20 133 2
8 8 54 3
3 3 21 4
6 6 42 5 Snavset
1 7 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V25 LEDERTYPE - MEDLØBER

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
ledertype - medløber

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 31 1 Ledertype

17 18 117 2
56 58 382 3
13 13 86 4
6 7 44 5 Medløber
3 22 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 97

V26 DUM - KLOG

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er dum
- klog

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Dum
2 2 11 2

32 33 218 3
45 46 308 4
18 18 122 5 Klog
2 13 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 98

V27 UPOPULÆR - POPULÆR

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,



så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
upopulær - populær

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 19 1 Upopulær
5 5 32 2

46 47 312 3
32 33 219 4
13 13 86 5 Populær
2 14 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 98

V28 DÅRLIG - GOD SPORT

Spm. 6: Vis med tallene herunder, hvilke egenskaber du selv synes du har. Du kan se,
hvordan du skal svare
på spørgsmålene i følgende eksempel. For eksempel tager vi en
skala om sport. Dårlig til sport 1 2 3 4 5 God til
sport Hvis du synes du er god til
sport, så sæt ring om tallet 5. Hvis du synes du er midt imellem god og dårlig,
så
sæt ring om tallet 3. Hvis du synes du ikke er så god men heller ikke helt dårlig,
ring om tallet 2. Jeg er
dårlig til sport - god til sport

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 21 1 Dårlig til

sport
7 7 47 2

27 27 185 3
28 29 193 4
34 34 231 5 God til

sport
1 5 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V29 HVAD VIL DU EFTER 9K

Spm. 6a: Hvad vil du efter 9. klasse?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 127 1 Gymnasium
42 43 289 2 10. klasse
8 8 53 3 EFG

(uddannelse)
4 4 28 4 Finde et job
0 0 1 5 Blive

hjemme og
hjælpe mine
forældre

0 0 0 6 Arbejdsløs
25 25 170 7 Ved ikke
2 14 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 98

V30 VIGTIG FOR FREMTIDEN

Spm. 6b: Tror du, en højere uddannelse vigtig for at sikre din fremtid (godt arbejde,
et sundt og rask liv
o.s.v.)?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 409 1 Ja,

meget
vigtigt



36 36 246 2 Det
hjælper,
måske

3 3 20 3 Nej, ikke
vigtigt

1 7 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V31 HAR DU RØGET

Spm. 7: Har du nogen sinde røget? (bare een gang)

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 386 1 Ja
43 43 294 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 100

V32 RYGER DIN MOR
(Hvis du ikke har følgende familiemedlemmer ring om 3) (Svar 'Ja' eller 'Nej' eller
'Har ikke' i hver linie)

Spm. 7a: Ryger din familiemedlemmer? Mor

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 340 1 Ja
49 49 331 2 Nej
1 1 8 3 Har ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 100

V33 RYGER DIN FAR
(Hvis du ikke har følgende familiemedlemmer ring om 3) (Svar 'Ja' eller 'Nej' eller
'Har ikke' i hver linie)

Spm. 7a: Ryger din familiemedlemmer? Far

% MD% Antal Kode Kategori
56 57 384 1 Ja
38 38 258 2 Nej
5 5 35 3 Har ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V34 RYGER STORESØSTER
(Hvis du ikke har følgende familiemedlemmer ring om 3) (Svar 'Ja' eller 'Nej' eller
'Har ikke' i hver linie)

Spm. 7a: Ryger din familiemedlemmer? Storesøster

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 90 1 Ja
23 25 160 2 Nej
59 62 400 3 Har ikke
5 32 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 95



V35 RYGER STOREBRODER
(Hvis du ikke har følgende familiemedlemmer ring om 3) (Svar 'Ja' eller 'Nej' eller
'Har ikke' i hver linie)

Spm. 7a: Ryger din familiemedlemmer? Storebroder

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 80 1 Ja
24 26 166 2 Nej
59 62 404 3 Har ikke
5 32 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 95

V36 RYGNING ER SMART
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning ? Synes du rygning er smart

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 16 1 Ja

90 91 616 2 Nej
7 7 45 3 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V37 RYGNING SPILD PENGE
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning ? Synes du rygning er spild af penge

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 616 1 Ja
6 6 38 2 Nej
4 4 25 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 100

V38 RYGNING LUGTER
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning ? Synes du rygning lugter grimt

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 518 1 Ja
13 13 88 2 Nej
10 10 70 3 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V39 RYGNING VOKSENT UD
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning ? Synes du rygning ser voksent ud

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 106 1 Ja
73 73 495 2 Nej



11 11 73 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V40 RYGNING HELBREDE
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning? Tror du rygning er skadelig for helbredet

% MD% Antal Kode Kategori
93 94 635 1 Ja
4 4 27 2 Nej
2 2 16 3 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V41 RYGNING HYGGELIGT
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning? Synes du rygning er hyggeligt

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 95 1 Ja
67 67 454 2 Nej
18 19 125 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V42 RYGNING FORURENING
(Svar 'Ja' eller 'Nej' eller 'Ved ikke' i hver linie)

Spm. 7b: Hvad synes du om rygning? Tror du rygning giver forurening

% MD% Antal Kode Kategori
76 77 520 1 Ja
9 9 61 2 Nej

14 14 93 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V43 FORÆLDRE OVERTALER
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7c: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til at ryge? Forældre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 5 1 Ja

99 99 674 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 100

V44 SØSKENDE OVERTALER
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)



Spm. 7c: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til at ryge? Søskende

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Ja

98 99 668 2 Nej
1 5 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V45 VENNER OVERTALER
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7c: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til at ryge? Venner/Veninder

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 69 1 Ja
89 90 609 2 Nej
1 4 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V46 FRI.VENN OVERTALER
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7c: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til at ryge? Mennesker
du møder i din fritid
(sport, grill-bar, klubber, osv.)

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 45 1 Ja

91 93 624 2 Nej
2 13 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 98

V47 FORÆLDRE OVERT STOP
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7d: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til IKKE at ryge? Forældre

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 444 1 Ja
34 34 232 2 Nej
1 6 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V48 SØSKENDE OVERT STOP
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7d: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til IKKE at ryge? Søskende

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 210 1 Ja
67 69 457 2 Nej
2 15 9 Uoplyst



100 100 682

Svarprocent: 98

V49 VENNER OVERT STOP
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7d: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til IKKE at ryge? Venner/Veninder

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 196 1 Ja
69 71 473 2 Nej
2 13 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 98

V50 FRI.VENN OVERT STOP
(Svar 'Ja' eller 'Nej' i hver linie)

Spm. 7d: Er der nogen, der prøver at presse eller overtale dig til IKKE at ryge? Mennesker du møder i din fritid
(sport, grill-bar, klubber, osv.)

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 171 1 Ja
73 74 495 2 Nej
2 16 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 98

V51 PRESS RYGERE / OPHØR

Spm. 7e: Prøver du selv at presse rygere (familie medlemmer, kammerater, folk i almindelighed)
til at lade
være med at ryge?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 341 1 Ja
49 50 335 2 Nej
1 6 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V52 OPHØR,PGA SUNDHEDEN
Dette spørgsmål besvares kun af tidligere rygere, som ikke ryger nu.

Variablen er filtreret af: V31
Filtrerende variable: V31

Spm. 7f: Hvorfor er du holdt op med at ryge? Er årsagen (Svar Ja eller Nej i hver
linie.) At det er farligt for
sundheden

% MD% Antal Kode Kategori
12 80 83 1 Ja
3 20 21 2 Nej

56 380 9 Uoplyst
29 198 10 Irrelevant

100 100 682

Svarprocent: 15



V53 OPHØR,PGA IKKE RÅD
Dette spørgsmål besvares kun af tidligere rygere, som ikke ryger nu.

Variablen er filtreret af: V31
Filtrerende variable: V31

Spm. 7f: Hvorfor er du holdt op med at ryge? Er årsagen (Svar Ja eller Nej i hver
linie.) At du ikke har råd til at
ryge

% MD% Antal Kode Kategori
7 47 48 1 Ja
8 53 54 2 Nej

56 382 9 Uoplyst
29 198 10 Irrelevant

100 100 682

Svarprocent: 15

V54 OPHØR,PGA HALS
Dette spørgsmål besvares kun af tidligere rygere, som ikke ryger nu.

Variablen er filtreret af: V31
Filtrerende variable: V31

Spm. 7f: Hvorfor er du holdt op med at ryge? Er årsagen (Svar Ja eller Nej i hver
linie.) At det giver dårlig hals

% MD% Antal Kode Kategori
6 37 38 1 Ja
9 63 64 2 Nej

56 382 9 Uoplyst
29 198 10 Irrelevant

100 100 682

Svarprocent: 15

V55 OPHØR,PGA LUGT
Dette spørgsmål besvares kun af tidligere rygere, som ikke ryger nu.

Variablen er filtreret af: V31
Filtrerende variable: V31

Spm. 7f: Hvorfor er du holdt op med at ryge? Er årsagen (Svar Ja eller Nej i hver
linie.) At det lugter grimt

% MD% Antal Kode Kategori
7 50 51 1 Ja
8 50 52 2 Nej

56 381 9 Uoplyst
29 198 10 Irrelevant

100 100 682

Svarprocent: 15

V56 OPHØR,PGA ANDET
Dette spørgsmål besvares kun af tidligere rygere, som ikke ryger nu.

Variablen er filtreret af: V31
Filtrerende variable: V31

Spm. 7f: Hvorfor er du holdt op med at ryge? (Svar Ja eller Nej i hver linie.) Andre
årsager: skriv her

% MD% Antal Kode Kategori
6 46 42 1 Ja
7 54 50 2 Nej

57 391 9 Uoplyst
29 199 10 Irrelevant

100 100 682



Svarprocent: 13

V57 HVOR TIT RYGER DU
(Hvis du ikke ryger, ring om 4)

Spm. 8: Hvor tit ryger du nu?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 51 1 Dagligt
3 3 19 2 Ikke

dagligt
men
mindst en
gang om
ugen

3 3 22 3 Sjældnere
end hver
uge

79 85 542 4 Ryger
ikke

7 48 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 93

V58 PRØVET ALKOHOL

Spm. 9: Har du prøvet at drikke alkohol? (øl, vin, whisky osv.)

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 590 1 Ja
12 12 84 2 Nej
1 8 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 99

V59 DRIKKER DU ALKOHOL

Spm. 10: Hvor ofte drikker du alkohol? (regn også mindre mængder med)

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 55 1 En gang

om ugen
eller
mere

27 27 182 2 Mindst en
gang om
måneden,
men ikke
hver uge

27 28 185 3 Mindst et
par
gange om
året, men
ikke hver
måned

16 16 109 4 Højest en
gang om
året

21 21 140 5 Drikker
slet ikke
alkohol

2 11 9 Uoplyst
100 100 682



Svarprocent: 98

V60 MEDICIN FOR HOSTE

Spm. 11: Inden for den sidste måned, har du taget medicin for (Svar Ja eller Nej i
hver linie.) Hoste

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 103 1 Ja
79 84 540 2 Nej
6 39 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 94

V61 MEDICIN; FORKØLELSE

Spm. 11: Inden for den sidste måned, har du taget medicin for (Svar Ja eller Nej i
hver linie.) Forkølelse

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 88 1 Ja
81 86 555 2 Nej
6 39 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 94

V62 MEDICIN; HOVEDPINE

Spm. 11: Inden for den sidste måned, har du taget medicin for (Svar Ja eller Nej i
hver linie.) Hovedpine

% MD% Antal Kode Kategori
32 34 219 1 Ja
62 66 424 2 Nej
6 39 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 94

V63 MEDICIN;SOVE, NERVE

Spm. 11: Inden for den sidste måned, har du taget medicin for (Svar Ja eller Nej i
hver linie.) Sove- eller
nervepiller

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 13 1 Ja

92 98 629 2 Nej
6 40 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 94

V64 MEDICIN; MAVEPINE

Spm. 11: Inden for den sidste måned, har du taget medicin for (Svar Ja eller Nej i
hver linie.) Mavepine

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 59 1 Ja

86 91 585 2 Nej
6 38 9 Uoplyst

100 100 682



Svarprocent: 94

V65 MEDICIN; ANDRE ÅRSA

Spm. 11: Inden for den sidste måned, har du taget medicin for (Svar Ja eller Nej i
hver linie.) Andre årsager,
skriv her:

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 81 1 Ja
82 87 556 2 Nej
7 45 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 93

V66 VITAMINPILLER

Spm. 12: Har du taget vitaminer eller jernpiller inden for den sidste måned? Vitaminpiller

% MD% Antal Kode Kategori
68 69 463 1 Ja
30 31 207 2 Nej
2 12 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 98

V67 JERNPILLER

Spm. 12: Har du taget vitaminer eller jernpiller inden for den sidste måned? Jernpiller

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 62 1 Ja

87 91 593 2 Nej
4 27 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 96

V68 BØRSTER TÆNDER

Spm. 13: Hvor ofte børster du tænder?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 553 1 Flere

gange
om
dagen

17 17 113 2 En gang
om
dagen

2 2 13 3 En eller
flere
gange
om ugen,
men ikke
dagligt

0 0 0 4 Mindre
end en
gang om



ugen
0 3 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 100

V69 TE

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Te

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 114 1 Flere

gange
om
dagen

29 29 196 2 En gang
om
dagen

25 25 170 3 En gang
om ugen

28 29 192 4 Sjældent
eller
aldrig

1 10 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V70 KAFFE

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 49 1 Flere

gange
om
dagen

10 11 71 2 En gang
om
dagen

9 10 64 3 En gang
om ugen

72 73 488 4 Sjældent
eller
aldrig

1 10 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V71 COLA,SODAVAND

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Cola, sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 35 1 Flere

gange
om
dagen

16 16 111 2 En gang
om
dagen

58 58 393 3 En gang
om ugen

20 20 137 4 Sjældent
eller
aldrig



1 6 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V72 SLIK EL TYGGEGUMMI

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Slik eller tyggegummi

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 70 1 Flere

gange
om
dagen

31 31 210 2 En gang
om
dagen

51 51 346 3 En gang
om ugen

8 8 52 4 Sjældent
eller
aldrig

1 4 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V73 JORDNØDDER

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Jordnødder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Flere

gange
om
dagen

1 1 6 2 En gang
om
dagen

7 8 51 3 En gang
om ugen

90 91 616 4 Sjældent
eller
aldrig

1 7 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V74 CHIPS

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Franske kartofler/chips

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 1 Flere

gange
om
dagen

5 5 32 2 En gang
om
dagen

45 46 310 3 En gang
om ugen

48 48 328 4 Sjældent
eller
aldrig

1 5 9 Uoplyst



100 100 682
Svarprocent: 99

V75 POMMES FRITES

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Pommes frites

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 4 1 Flere

gange
om
dagen

1 1 7 2 En gang
om
dagen

26 26 177 3 En gang
om ugen

72 72 489 4 Sjældent
eller
aldrig

1 5 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V76 HAMBURGER, PØLSE

Spm. 14: Hvor ofte drikker eller spiser du følgende? Hamburger eller pølser

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 4 1 Flere

gange
om
dagen

1 1 9 2 En gang
om
dagen

28 28 188 3 En gang
om ugen

70 70 477 4 Sjældent
eller
aldrig

1 4 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V77 MORGENMAD

Spm. 15: Hvor ofte plejer du at spise følgende måltider? Morgenmad med brød eller
havregryn el. corn-flakes

% MD% Antal Kode Kategori
79 80 540 1 Hver dag
14 14 94 2 2-6 dage

pr. uge
6 6 44 3 En gang

om ugen
eller
mindre

1 4 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V78 FROKOST VARM RET

Spm. 15: Hvor ofte plejer du at spise følgende måltider? Frokost (madpak eller varm
ret)



% MD% Antal Kode Kategori
77 78 525 1 Hver dag
14 14 94 2 2-6 dage

pr. uge
8 8 53 3 En gang

om ugen
eller
mindre

1 10 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V79 MELLEMMÅLT EFTERMID

Spm. 15: Hvor ofte plejer du at spise følgende måltider? Mellemmåltider om eftermiddagen?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 334 1 Hver dag
29 29 195 2 2-6 dage

pr. uge
20 21 139 3 En gang

om ugen
eller
mindre

2 14 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V80 SIKKERHEDSS I BIL

Spm. 16: Hvor ofte bruger du sikkerhedssele, når du sidder foran i en bil?

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 372 1 Altid
15 15 100 2 Ofte
14 14 96 3 Af og til
8 8 55 4 Sjældent

eller
aldrig

7 7 45 5 Sidder
aldrig
foran i en
bil

2 14 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V81 SÆDVANLIGE SENGETID

Spm. 17: Hvornår går du sædvanligvis i seng, når du skal i skole næste morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 78 1 Kl. 21:00

eller
tidligere

21 21 142 2 Ca. kl.
21:30

29 29 195 3 Ca. kl.
22:00

22 22 150 4 Ca. kl.
22:30

16 17 112 5 Ca. kl.



23 eller
senere

1 5 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V82 HVAD TID STÅR DU OP

Spm. 18: Hvad tid plejer står du at stå op til hverdag?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 202 65 Ca. kl.

6:30
eller
tidlig

57 57 391 70 Ca. kl.
7:00

11 11 75 75 Ca. kl.
7:30

1 1 8 80 Ca. kl.
8:00
eller
senere

1 1 6 90 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 100

V83 TIMER TIL SPORT
(Tænk kun på din fritid, ikke skoletiden)

Spm. 19: Hvor mange timer om ugen bruger du til sport eller motion som gør dig forpustet
og svedig?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 63 1 Aldrig
6 6 40 2 Ca. 1/2

time om
ugen

15 15 99 3 Ca. 1
time om
ugen

30 30 205 4 Ca. 2-3
timer om
ugen

39 40 266 5 Ca. 4
timer om
ugen
eller
mere

1 9 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V84 DYRKER SPORT

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Sport

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 339 1 Ofte
30 31 207 2 Af og til
18 19 125 3 Sjældent

eller
aldrig

2 11 9 Uoplyst
100 100 682



Svarprocent: 98

V85 SPIL PÅ INSTRUMENT

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Spiller på et musikinstrument

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 68 1 Ofte
12 13 82 2 Af og til
74 77 505 3 Sjældent

eller
aldrig

4 27 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 96

V86 LYTTER TIL MUSIK

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Lytter til musik

% MD% Antal Kode Kategori
63 65 431 1 Ofte
28 29 194 2 Af og til
6 6 41 3 Sjældent

eller
aldrig

2 16 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V87 SAMMEN MED VENNER

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Er sammen med kammerater

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 391 1 Ofte
35 35 236 2 Af og til
6 7 44 3 Sjældent

eller
aldrig

2 11 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V88 LÆSER I DIN FRITID

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Læser bøger

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 212 1 Ofte
45 46 308 2 Af og til
22 22 147 3 Sjældent

eller
aldrig

2 15 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V89 TV I DIN FRITID

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Kigger TV

% MD% Antal Kode Kategori



44 45 298 1 Ofte
45 46 307 2 Af og til
9 9 59 3 Sjældent

eller
aldrig

3 18 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 97

V90 FEST EL DISKOTEK

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Diskotek eller fester

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 100 1 Ofte
33 33 222 2 Af og til
50 52 344 3 Sjældent

eller
aldrig

2 16 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V91 ARBEJDER I FRITID

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Arbejder for at tjene
lommepenge

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 251 1 Ofte
34 35 231 2 Af og til
27 28 186 3 Sjældent

eller
aldrig

2 14 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V92 LAVER ANDET FRITID

Spm. 19a: Hvad plejer du at bruge din fritid til efter skole? Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
19 28 132 1 Ukendt

kode
50 72 343 2 Ukendt

kode
0 0 1 3 Ukendt

kode
0 0 1 4 Ukendt

kode
30 205 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 70

V93 TID TIL LEKTIER

Spm. 19b: Hvor lang tid du bruger sædvanligvis pr. dag til lektier?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 20 1 Ingen tid

15 15 103 2 Ca. 15
min.



33 33 223 3 Ca. 1/2
time

36 36 243 4 Ca. 1
time

11 11 76 5 Ca. 2-3
timer

2 2 11 6 Mere end
3 timer

1 6 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V94 HVORDAN ER HELBRED

Spm. 20: Hvordan synes du selv dit helbred er for øjeblikket?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 311 1 Meget godt
39 39 264 2 Godt
13 14 92 3 Nogenlunde
1 1 10 4 Dårligt
1 5 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V95 HOVEDPINE

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Hovedpine

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 34 1 Næsten

dagligt
9 9 62 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

16 16 108 3 Ca. en
gang om
ugen

27 27 182 4 Ca. en
gang om
måneden

42 43 288 5 Sjældent
eller
aldrig

1 8 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V96 MAVEPINE

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Mavepine

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 11 1 Næsten

dagligt
5 5 34 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

9 9 60 3 Ca. en



gang om
ugen

27 27 183 4 Ca. en
gang om
måneden

56 57 384 5 Sjældent
eller
aldrig

1 10 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V97 ONDT I RYGGEN

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Ondt i ryggen

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 27 1 Næsten

dagligt
5 5 31 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

8 8 56 3 Ca. en
gang om
ugen

18 18 124 4 Ca. en
gang om
måneden

64 65 435 5 Sjældent
eller
aldrig

1 9 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V98 KED AF DET

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Ked af det

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 24 1 Næsten

dagligt
8 8 56 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

18 18 123 3 Ca. en
gang om
ugen

36 37 245 4 Ca. en
gang om
måneden

33 33 222 5 Sjældent
eller
aldrig

2 12 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V99 IRRITERET / HUMØR



Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Irriteret
eller dårligt humør

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 26 1 Næsten

dagligt
14 14 96 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

29 30 198 3 Ca. en
gang om
ugen

32 32 217 4 Ca. en
gang om
måneden

20 20 134 5 Sjældent
eller
aldrig

2 11 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V100 NERVØS

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Nervøs

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 15 1 Næsten

dagligt
6 6 39 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

13 13 88 3 Ca. en
gang om
ugen

24 24 162 4 Ca. en
gang om
måneden

54 55 366 5 Sjældent
eller
aldrig

2 12 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 98

V101 SVÆRT VED AT SOVE

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Svært ved
at falde i søvn

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 73 1 Næsten

dagligt
8 8 55 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

15 15 99 3 Ca. en
gang om
ugen

18 18 121 4 Ca. en
gang om



måneden
48 48 327 5 Sjældent

eller
aldrig

1 7 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V102 SVIMMELHED

Spm. 21: Hvor ofte har du haft følgende, inden for de sidste 6 måneder? Svimmelhed

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 20 1 Næsten

dagligt
3 3 20 2 Mere end

en gang
om ugen
men ikke
dagligt

6 6 39 3 Ca. en
gang om
ugen

14 14 94 4 Ca. en
gang om
måneden

73 74 499 5 Sjældent
eller
aldrig

1 10 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99

V103 SYNES OM VÆGT

Spm. 22: Hvad synes du selv om din vægt?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 53 1 Vejer for

lidt
73 74 500 2 Tilpas
17 17 117 3 Overvægtig
1 1 6 4 Meget

overvægtig
1 6 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V104 SYNES OM SKOLEN

Spm. 23: Hvad synes du om skolen for øjeblikket?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 361 1 Kan godt

lide den
35 35 236 2 Hverken

det ene
eller det
andet

12 12 81 3 Træt af
skolen

1 4 9 Uoplyst
100 100 682



Svarprocent: 99

V105 SNAKKE MED LÆRER

Spm. 24: Hvor nemt eller svært er det for dig at snakke med følgende personer, når
der er noget, der rigtig
plager dig? Lærer

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 75 1 Meget

nemt
43 44 291 2 Nemt
33 34 224 3 Svært
9 10 64 4 Meget

svært
0 0 0 5 Har

ingen
4 28 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 96

V106 SNAKKE MED MOR

Spm. 24: Hvor nemt eller svært er det for dig at snakke med følgende personer, når
der er noget, der rigtig
plager dig? Mor

% MD% Antal Kode Kategori
50 51 339 1 Meget

nemt
36 37 248 2 Nemt
10 10 65 3 Svært
2 2 15 4 Meget

svært
0 0 0 5 Har

ingen
2 15 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 98

V107 SNAKKE MED FAR

Spm. 24: Hvor nemt eller svært er det for dig at snakke med følgende personer, når
der er noget, der rigtig
plager dig? Far

% MD% Antal Kode Kategori
34 36 234 1 Meget

nemt
36 38 246 2 Nemt
18 20 126 3 Svært
5 6 36 4 Meget

svært
0 0 0 5 Har

ingen
6 40 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 94

V108 SNAKKE MED SØSTER

Spm. 24: Hvor nemt eller svært er det for dig at snakke med følgende personer, når
der er noget, der rigtig
plager dig? Søster

% MD% Antal Kode Kategori
19 34 132 1 Meget



nemt
21 36 140 2 Nemt
12 21 81 3 Svært
5 9 33 4 Meget

svært
0 0 0 5 Har

ingen
43 296 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 57

V109 SNAKKE MED BRODER

Spm. 24: Hvor nemt eller svært er det for dig at snakke med følgende personer, når
der er noget, der rigtig
plager dig? Broder

% MD% Antal Kode Kategori
14 27 97 1 Meget

nemt
20 37 135 2 Nemt
12 23 83 3 Svært
7 13 49 4 Meget

svært
0 0 0 5 Har

ingen
47 318 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 53

V110 SNAKKE MED VENNER

Spm. 24: Hvor nemt eller svært er det for dig at snakke med følgende personer, når
der er noget, der rigtig
plager dig? Venner/Veninder

% MD% Antal Kode Kategori
37 39 252 1 Meget

nemt
41 43 278 2 Nemt
10 11 70 3 Svært
8 8 53 4 Meget

svært
0 0 0 5 Har

ingen
4 29 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 96

V111 GOD VEN, VENINDE

Spm. 24a: Har du en rigtig nære venner/veninder?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 55 0 Ingen for

øjeblikket
23 24 160 1 Een
45 45 306 2 2-4

stykker
23 23 154 3 5 eller

flere
1 7 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99



V112 SAMMEN KAMMERATER
(Hvis du ikke har kammerater for øjeblikket, så ring om 5.)

Spm. 24b: Hvor ofte er du sammen med dine kammerater efter skoletid?

% MD% Antal Kode Kategori
37 39 251 1 Dagligt
22 23 150 2 4-6 gange

om ugen
23 24 154 3 2-3 gange

om ugen
14 15 96 4 1 gang om

ugen eller
mindre

0 0 0 5 Har ikke
kammerater
for tiden

5 31 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 95

V113 NEMT AT FÅ NYE KAM

Spm. 24c: Er det nemt eller svært for dig for dig at komme i kontakt med nye kammerater
i skolen eller
fritiden?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 123 1 Altid

nemt
45 46 309 2 Ofte

nemt
29 29 198 3 Af og til

svært
4 4 30 4 Ofte

svært
2 2 14 5 Altid

svært
1 8 9 Uoplyst

100 100 682
Svarprocent: 99

V114 HVOR MANGE PENGE MD
(Du skal IKKE medregne tøj og sko)

Spm. 24d: Hvor mange lommepenge bruger du ca. om måneden?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 331 1 Mindre

end 50
kr.

22 22 147 2 50 - 90
kr.

12 12 82 3 100 -
149 kr.

5 5 32 4 150 -
199 kr.

12 12 83 5 200 kr.
eller
mere

1 7 9 Uoplyst
100 100 682

Svarprocent: 99



V115 FÅR DU LOMMEPENGE

Spm. 24e: Får du lommepenge fra? Forældre

% MD% Antal Kode Kategori
83 85 564 1 Ja
15 15 99 2 Nej
3 19 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 97

V116 EGEN INDTJENING

Spm. 24e: Får du lommepenge fra? Egen indtjening fra fritidsarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 271 1 Ja
57 59 386 2 Nej
4 25 9 Uoplyst

100 100 682

Svarprocent: 96

V117 GEOGRAFISKE OMRÅDER

Geografiske områder

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 206 1 København
24 24 163 2 København

omegn
21 21 143 3 Provinsby
15 15 105 4 Landsby
10 10 65 5 På Land

100 100 682
Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Elever i 5., 7. og 9. klasser (11-15 år).
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